
Проект на Постановление за изменение и допълнение на
Наредбата за условията и реда за внедряване на интелигентните
транспортни системи в областта на автомобилния транспорт и за

интерфейси с останалите видове транспорт

Информация

Откриване / Приключване: 13.09.2025 г. - 12.10.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11536-K

Област на политика:  Транспорт 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на отбраната 

Тип вносител:  Национално 

С проекта се въвеждат в националното законодателство изискванията на
Директива (ЕС) 2023/2661 на Европейския парламент и на Съвета за изменение на
Директива 2010/40/ЕС на Европейския парламент и на Съвета от 7 юли 2010 г.
относно рамката за внедряване на интелигентните транспортни системи в
областта на автомобилния транспорт и за интерфейси с останалите видове
транспорт, като се предлагат следните основни промени:

1.Дефинират се нови приоритетни области, за които се прилагат спецификациите
за ИТС услуги и стандартите, приети от органите по стандартизация;

2.Въвежда се задължително изискване за събиране на специализирани данни в
стандартизиран цифров формат, както и предоставяне на услуги в областта на
ИТС, с което ще се повиши многократно информираността на всички участници в
движението относно пътната обстановка, безопасността и инцидентите,
възможностите за осъществяване на мултимодални пътувания и ще се стимулира
развитието на голям спектър от нови ИТС услуги.

3.Въвежда се изискването за достъпността на тези данни, която достъпност да се
осигурява чрез националните точки за достъп. Предвидени са крайни срокове за
осигуряване на наличността на данните. С предложените разпоредби се цели
хармонизация и хомогенизиране на процесите по внедряване на ИТС услуги,
особено в областта на трансграничните преходи;

4.Определят се отговорните органи за събирането, обработването и
предоставянето към заинтересованите лица на специализираните данни и др.

 



 

Лице за контакт:

Милен Минчев

Главен експерт

Дирекция „Национална транспортна политика“

Министерство на транспорта и съобщенията

Тел: 02/9409806

Е-mail: mminchev@mtc.government.bg.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на отбраната 
Адрес: София, София 1000, ул.Дякон Игнатий 3
Електронна поща: cao@mod.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на отбраната -
https://www.mod.bg/
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Коментари
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